
                                                              
 

                                       
ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

 26.11.2025    м. Кривий Ріг                                                    № 243-р 
 

Про підготовку та проведення но- 

ворічних та різдвяних свят з меш- 

канцями району та виділення кош- 

тів для проведення заходів 
 

З метою привітання мешканців району з новорічними та різдвяними свя-

тами, на виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури 

у Саксаганському районі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням районної у 

місті ради від 14 грудня 2022 року № 196 зі змінами, керуючись Законом Укра-

їни «Про місцеве самоврядування в Україні», Указом Президента України від 

24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змі-

нами, Порядком виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 зі змінами, 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 
 

1. Провести 12 грудня 2025 року о 15.30 годині в парку Саксаганському 

(вул. Володимира Зінченка, 2) відкриття Ялинкового містечка з нагоди 

новорічних та різдвяних свят для мешканців району. 

2. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобі-

лізаційної роботи виконкому районної у місті ради проінформувати керівників 

закладів, розташованих поблизу місця проведення районного заходу, про 

необхідність забезпечення вільного доступу до укриттів під час дії сигналу 

повітряної тривоги, а також про встановлення відповідних інформаційних 

табличок і покажчиків напрямків руху до них. 

3. Виділити кошти у сумі 7500 грн 00 коп. (сім тисяч п’ятсот гривень 

00 копійок) згідно з кошторисом витрат для підготовки та проведення 

новорічних та різдвяних свят з мешканцями району (додаток)                         

КПКВК МБ 0214082 КЕКВ 2210 – 7500 грн 00 коп. 

 4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради 

провести  відповідні розрахунки.         

 5. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 

відділ культури, контроль – на заступника голови районної у місті ради 

відповідно до розподілу обов’язків. 
  
 

 

Голова районної у місті ради                       Василь СТАРОВОЙТ 
 


